e eeamin

OEAEPAABHAS CAVSKBA TIO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POCBAPABHAASOP)

PEFHCTPAHPIOHHOE Y,CIOCTOBEPEHPIE

HA MEAWLIMHCROE U3AEJIUE
O‘T 01 OKTﬂﬁpfl 2024 roaga Ne P3H 2024/23713

Ha MeuiuHCcKoe H3/eiHe
Mebenn MeaunuHcKas ¢ npaHagiexaocTamu mo TY 32.50.30-003-07606510-2019

Hacrosmiee perucrpariionnoe y10CTOBEpEHHE BELAAHO
AxunonepHoe o6mecTBo "CnenpaibsHoe KOHCTPYKTOpPCKoe 610po
CTOMATOJIOTHYECKOro 000PY/10BAHNS U YJIeKTpoABUraTe el
(AO "CKB CO u 2"), Poccus,

400002, r. Boarorpaga, ya. Peoonnonnas, . S7A, oguce 12

[TpouzBoauTENs

AxuuonepHoe o6mectso "CrnenuanabHoe KOHCTPYKTOpPCKOe 010po
CTOMATOJIOrHYECKOro 000pyA0BaHHUS M JIeKTpoABMIaTe ei"
(AO "CKbB CO u 9'"), Poccus,

400002, r. Boarorpap, y.1. Pesoniounonnas, a. S7A, oduc 12

MecTo npou3BOACTBA MEAUIHHCKOTO H3IETU
CM. IPHJIOKEHHE

Howmep perucrpaimonsoro gocke Ne PI-61596/19230 or 18.03.2024
Kracc noTeHIHaIbHOT0 PUCKa IPUMEHEHUS MeJIMITMHCKOTO u3iesms 1

Kox O6mepoccuiickoro kiaccubukaropa NpoayKIUU 110 BUAAM YKOHOMHYECKOH
neatensHocTH 32.50.30.119 '

Hacrosmee PETHCTPAITHOHHOEC YJIOCTOBEPEHHC UMEET IIPHUIIOXKEHHE Ha 17 nuctax

npukazom Pocsnpasranzopa ot 01 okTs0pst 2024 rona No 56:
ZICILYIIEHO K 00paIleHHIo Ha TeppUTOpHH Poccuiielorn e

Pyxosoaurens @enepanbHoi cayxbpr 7700 & 7
10 Ha/A30pY B cepe 31paBooXpaHenus {1 - £ o =58 ALB. CamoitioBa

0079323




G NG NTANT, N N 4+

OEAEPAABHASL CAYKBA TIO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMA
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOKEHHUE
K PETUCTPALIUOHHOMY Y IOCTOBEPEHHIO
- HA MEMLMHCROE U3/EJIME

ot 01 oxktsabps 2024 rona  No P3H 2024/23713

Jiuer 1

Ha meaununcKoe H3enue
Mebean MeqnuuHacKas ¢ npuHagIekHocTamu no TY 32.50.30-003-07606510-2019,
B BapHaHTaX MCIIOJHEHHUS:

1. Tymba meaunuackas TM-12-MK, TM-12-M]I, TM-12-H, B cocrase:

1.1. Cronemmuna 800x600 MM (akpun, JIJICII, uepx. ctans) - 1 mT.

1.2. Kopnyc (cTains, Hepx. crans) 772x800x570 Mum - 1 .

1.3. Jipeps (cTanb, Hepx. crayb) 683x373 MM - 1 mmiT.

1.4. Tlonka (crans, Hepx. ctanb) 460x346 mMm - 1 T,

1.5. Ilonka ke (CTaN, HEPXK. cTab) 423%x349 MM - 1 wT.

1.6. Slmux (ctanb, HepxK. cTaib) 338x375x486 My - 1 mT.

1.7. Pyuxa (craius) - 2 mr.

1.8. Onopa (ctasib, HEpK. cTaib) - 4 mT.

1.9. DxennyarannonHas JOKYMEHTALMS

- macopt TM-12.00.000-MK ITC/TM-12.00.000-MJT ITC/TM-12.00.000-H IIC - 1 mr.;
- pykoBoAcTBO o 3kcmyatanun MM.00.000 PD - 1 .

2. Tymba meqummackas TM-13-MK, TM-13-MJI, TM-13-H, B cocTage:

2.1. Cronemnuna 800x600 mm (axpu, JIZCIL, mepsk. crans) - 1 mr.

2.2. Kopnyc 772x800x570 MM (cTamb, HepK. cTajb) - 1 mrT.

2.3. JIBepsb (cTanb, HepK. cTanb) 683x373 MM - 1 mit,

2.4. Tlonka (cTanb, HepiK. cTanb) 460x346 MM - 2 T,

2.5. [onka HIKHAS (CTallb, HEPXK. CTallb) 423x349 MM - 1 miT.

2.6. Almuxk (cranb, HepK. cTanb) 226x375x486 MM - 3 mT.

2.7. Pyuka (crainp) - 4 mT.

2.8. Onopa (ctanis, HepX. cTalb) - 4 mr.

2.9. DkcrutyaTanuoHHast JOKYMEHTAINA:

- macniopt TM-13.00.000-MK TIC/TM-13.00.000-M]1 ITC/TM-13.00.000-H IIC - 1 mT.;
- pyKoBOJCTBO 110 3Kciutyarammu MM.00.000 PD - 1 mr.

3. Tymba meununckas TM-13-JTK, TM-13-]1, B cocrase:

3.1. Cronemmnna 800x600 mwm (akpuo, JIJICII) - 1 mr.

3.2. Crenxka 6oxosas (JIZICIT) 756x500 mm - 2 1.
3.3. Crenka 3anuss (XJID) 770x797 mm - 1 mr.
3.4. Crenka paspenutensaas (JIACIT) 756x498 MM- L
3.5. Inanka (JIICIT) 376x100 MM - 4 .

3.6. o (JIACIT) 500x800 MM - 1 mr.
3.7. Iseps (JIACIT) 764x398 MM - 1 T,
3.8. [Nonka (JIACIT) 376x498 MM - 2 mmiT.

PykoBoautensr ®egepaabHoii ciayk0Ob
10 HAA30pY B cdepe 3APaBOOXPAHEHHS

A.B. CamoiiioBa X

0147851




OEAEPAABHAS CAVKBA [1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWM A
(POC3APABHAA3OP)

MPUNOKEHHE

RPETHCTPALUHMOHHOMY YAOCTOBEPEHHUIO
HA MEAWLIMHCROE U34EJIUE

ot 01 oxkTabpst 2024 rona Ne P3H 202423713

3.9. Anmx (JIACID) 251x398x466 MM - 3 .

3.10. Pyuxka (cranm) - 4 wr.

3.11. Omopa (ctais) - 4 mmr.

3.12. Kpenexuble ameMeHTH - 1 kommekt (Camopes 4x16 - 48 mr.; Camopes 4x30 - 4 mt.;
Hampasasronue - 6 mrt.; Ilonkoxepxareis - 8 wit.; Ietnu - 2 mr.; Bunr M4x18 - 8 mit.;
Esposunt 6x50 - 20 mirt.).

3.13. DkcuryaTallMOHHAs JOKYMEHTAIHS:

- nacnopt TM-13.00.0001K ITC/TM-13.00.0001 IIC - 1 mr.;

- PYKOBOZACTBO 110 skcrutyataimy MM.00.000 PD - 1 .

4. Tymba mennmackas TM-14-MK, TM-14-MJ1, TM-14-H, B cocrage:

4.1. Croaemnuna 800x600 mm (axpui, JIJICII, wepk. crais) - 1 mr.

4.2. Kopnyc (ctans, Hepx. ctans) 772x800x570 MM - 1 mT.

4.3. JlBeps (cTautb, HepiK. cTaiib) 683x373 MM - 1 miT.

4.4. Tlonka (cTaib, HepX. cTans) 460x346 MM - 2 1mT.

4.5. [lonka HyxHss (cTaib, HEPK. cTaib) 423x349 MM - 1 wmT.

4.6. Amuk (cTanp, HEpXK. cTanb) 168x375x486 MM - 4 mir,

4.7. Pyuka (ctans) - 5 mir.

4.8. Omnopa (cTanb, HEpIK. CTallb) - 4 MHIT.

4.9. DxcrutyaralioHHas JOKYMEHTAINS:

- macopt TM-14.00.000-MK I1C/TM-14.00.000-M/1 TIC/TM-14.00.000-H IIC - 1 mTt,;
- pykoBoAcTBO 1o 3kcruryatanuu MM.00.000 P3 - 1 mir.

ITpunannexnocru:

- 1oTok (ABS mnactuk) - 1 wr.;

- 3aMOK - | 1mT.

5. Tymba memuiunckas TM-14-J1K, TM-14-]1, B cocrase:

5.1. Cronemnuna 800x600 mm (axpwn, JIICII) - 1 .

5.2. Crenka 6okosas (JIZICIT) 756x500 MM - 2 .

5.3. Crenka 3anuss (XJI®D) 770x797 mm - 1 mmr.

5.4. Ctenxa pasnenurensuas (JIJICIT) 756x498 mm - 1 mr.

5.5. IImanka (JIZACIT) 376x100 MM - 4 mmT.

3.6. Tno (JIACII) 500x800 mm - 1 .

5.7. Oseps (JIACIT) 764x398 MM - 1 mit.

5.8. ITonxa (JIZICIT) 376x498 MM - 2 mmT.

5.9. Suwx (JIACTI) 124x398x466 MM - 2 . ¢

5.10. Sk (JIACTI) 251x398x466 MM - 2 it £75

5.11. Pyuxka (cTans) - 5 mr. y

PyxoBoaureis @eepaabHoil cayKObl ] (BRI [ 5 :
10 HAX30pY B cepe 3ApaBoOXpaHenus {020 iU S e A.B. CamoiiioBa

0147852




OEAEPAABHAS CAVIKBA I1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHM
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOKEHME

RPETHCTPALHHOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCROE U3AEJIUE

ot 01 okTadps 2024 rona No P3H 2024/23713
Juct 3

5.12. Onopa (ctans) - 4 mr.
5.13. Kpenesxuble anemenTs! - 1 kommiaekt (Camopes 4x16 - 56 mir.; Camopes 4x30 - 4 mit.;
Hamnpasnstiomue - 8 mit.; [onkonepxarens - 8 mrr.; Hetmu - 2 mrt.; Bunr M4x18 - 10 mir.;
EspoBunt 6x50 - 20 mwr.).

5.14. DxcnnyaTaliOHHAs JOKYMEHTALMS

- nacnopt TM-14.00.0001K I1C/TM-14.00.0001 TIC - 1 mr.;

- pyKoBo/icTBO 110 akcmryaTaad MM.00.000 PD - | .

[IpuHamexxHoCTH:

- notok (ABS mnacTuk) - 1 miT.;

- 3aMOK - | 1mT.

6. Tymb6a memuumnnackas TM-15-MK, TM-15-M]J1, TM-15-H, B cocragse:

6.1. Cronemnuita 800x600 mm (axkpun, JIJICII, nepx. crans) - 1 mT.

6.2. Kopnyc (ctans, Hepx. ctans) 772x800x570 mm - 1 mt.

6.3. JIgepb (crais, Hepk. ctaib) 683x373 MM - 1 mT.

6.4. ITonka (cTans, HepK. cranp) 460x346 MM - 2 mT.

6.5. Ilonka HuxKHAS (CTanb, HEPXK. cTanb) 423x349 MM - 1 mT.

6.6. Slmuk (cTane, Hepxk. cranb) 111x375x486 MM - 3 1mT.

6.7. Slmuk (cTanb, Hepk. ctanb) 169x375x486 MM - 2 T,

6.8. Pyuka (craip) - 6 mrt.

6.9. Onopa (ctanb, HEP3K. CTalb) - 4 HIT.

6.7. DxcnmyaraliioHHAas JOKYMEHTAIIHSL:

- macnopt TM-15.00.000-MK T1C/TM-15.00.000-M]I TTC/TM-15.00.000-H TIC - 1 mt.;

- pykoBoAcTBO 1o 3kcruryatanuy MM.00.000 P3 - 1 mr.

ITpuHAIEKHOCTH:

- noToK (ABS miactuk) - 1 mt.;

- 3aMOK - 1 miT.

7. Tymb6a memmumnckas TM-15-J1K, TM-15-]1, B cocrase:

7.1. Cronemnnna 800x600 mm (axpuut, JIACII) - 1 .

7.2. Crenka Gokogas (JIZICII) 756x500 mm - 2 .

7.3. Crenka 3aanss (XJD) 770x797 mm - 1 mT.

7.4. Crenka pazuenutenssas (JIICIT) 756x498 mwm - 1 mT.

7.5. Ilnanxa (JIIACII) 376x100 MM - 4 mwmr.

7.6. Quo (JIACIT) 500x800 mm - 1 mT.
7.7. Oeps (JIZCIT) 764x398 mm - 1 mirt.

T,
#7520

’e"- 2 @9‘:?" @-?f?m

& o e (X

7.9. Amuk (JIJICIT) 124x398x466 mm -
PyxoBoauTens @enepanbHoil cayxk0ObE:
1o HaA30py B cepe 3ApaBOOXPAHEHHST: - A.B. CamoiisioBa

0147853




DEAEPAABHASL CAYZKBA 1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMA
(POC3APABHAA3OP)

- MPHJIOYKEHUE
R PETUCTPALIUOHHOMY Y I0CTOBEPEHHIO
HA MEWLIMHCKOE U3EJIME

ot 01 oxrsabpst 2024 rona Ne P3H 2024/23713

Juer 4

7.10. Amux (JIICIT) 251x398x466 MM - 1 mr.

7.11. Pyuka (ctans) - 6 mir.

7.12. Onopa (crans) - 4 mr.

7.13. Kpenexnsle sneMenTHI - 1 kommaext (Camopes 4x16 - 64 mr.; Camopes 4x30 - 4 mr.;
Hanpasnsirome - 10 mt.; [onkonepxarens - 8 wr.; [Tetmu - 2 mr.; Buar M4x18 - 12 mit.;
Esposunt 6x50 - 20 mit.)

7.14. DxcnnyaTalMoOHHast TOKYMEHTALMS
- macmopt TM-15.00.0001K I1C/TM-15.00.000/1 ITC - 1 mr.;
- PYKOBOJCTBO 110 3Kcrtyaramuu MM.00.000 PD - 1 mr.
Hpunauiexnoctu:
- 10ToK (ABS miactuk) - 1 mr.;
- 3aMOK - | mT.
8. Tymba meaununckas TM-16-MK, TM-16-MJ1, TM-16-H, B cocrage:
8.1. Cronenmnuna 800x600 mm (axpwmi, JIJICII, Hepk. cTanp) - 1 mmT.
8.2. Kopmiyc (ctais, Hepx. crais) 772x800x570 mm - 1 mT.
8.3. lIseps (cTans, HepK. cranb) 683x373 mm - 1 mT.
- 8.4. [onka (crais, Hepx. cTanb) 460x346 Mm - 2 mir.
8.5. Ilonka HmwkHsA (CTaNb, HEPXK. cTab) 423x349 My - 1 mT.
8.6. SAmuk (crans, Hepx. craib) 111x375x486 MM - 6 T,
8.7. Pyuxa (ctans) - 7 mr.
8.8. Onopa (crase, HepK. cTab) - 4 WIT.
8.9. DxcrutyaTallHOHHAS JOKYMEHTALMS:
- macriopt TM-16.00.000-MK I1C/TM-16.00.000-MJI TIC/TM-16.00.000-H IIC - 1 mrt.;
- PYKOBOJCTBO 110 3Kkcrutyatauu MM.00.000 PD - 1 mrr.
[TpunajnexHocTH:
- 1oTok (ABS nnactuk) - 1 mmr.;
- 3aMOK - | mT.
9. Tymb6a megununckas TM-16-JIK, TM-16-]1, B coctage:
9.1. Cronemnuna 800x600 mm (axpun, JIJICII) - 1 mr.
9.2. Crenka 6okoBas (JIZCIT) 756x500 mm - 2 mmT.
9.3. Crenka 3aguss (XAD) 770x797 mm - 1 mit.
9.4. Crenka pasnenurenbuas (JIICIT) 756x498 mm - 1 mr.
9.5. Inanka (JIZICIT) 376x100 MM - 4 .
9.6. Ino (JIZICII) 500x800 mm - 1 m.
9.7. eeps (JIACII) 764x398 MM - 1 .
9.8. Ionxa (JIZACIT) 376x498 mm - 2 mmT.

PyxoBsoantens @exepanbHoil cayxkObI
110 HA/130pY B cdepe 3ApaBoOXpAHEHHSN

A.B. CamoiinoBa

j 0147854




OEAEPAABHASL CAVIKBA IO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOKEHHUE
K PETUCTPALIMOHHOMY Y/JOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCROE U3EJIME

ot 01 oxtabpsa 2024 rona No P3H 2024/23713

9.9. Amux (JIACII) 124x398x466 MM - 6 miT.

9.10. Pyuxa (crams) - 7 mr.

9.11. Omnopa (crans) - 4 wr.

9.12. Kpenesxusle anemMeHTh! - 1 kommutekt (Camopes 4x16 - 70 wr.; Camopes 4x30 - 4 mit.;
Hampagnsitomue - 12 mr.; Tonkoaepskarens - 8 mr.; [letnu - 2 mrr.; Buar M4x18 - 12 mt.;
EsposunT 6x50 - 20 1ut.)

9.13. DkcnnyaTaluoHHas JOKYMEHTAIUA:

- macriopt TM-16.00.000/IK TTC/TM-16.00.0001 I1C - 1 mt.;

- PyKOBOJCTBO 110 skcyaranuu MM.00.000 PD - 1 mir.

[TpunannexxHocTH:

- 10ToK (ABS mnactuk) - 1 wit.;

- 3aMOK - | mr.

10. Tymba meguiunckas TM-11B-MK, TM-11B-MJ1, TM-11B-H, B cocrasge:
10.1. Cronenmnna 500x600 mm (axpu, JIZICIT, Hepsk. ctans) - 1 miT.

10.2. Kopmyc (ctats, Hepx. ctanp) 772x500x570 mm - 1 mr.

10.3. iBeps (cTank, HepK. CTamb) 525x454 MM - 1 .

10.4. TTonka (ctane, Hepx. ctans) 460x418 mm - 1 1T,

10.5. IMonka HIOKHSS (cTanb, HEPK. cTanb) 423x418 Mm - 1 miT.

10.6. Ak (crans, Hepk. ctans) 111x454x466 MM - 1 mit.

10.7. Pyuka (cranp) - 2 mir.

10.8. Onopa (cTains, HEPXK. CTAIB) - 4 mIT.

10.9. OxcruryaTanmoHHas JOKYMEHTAIHS:

- nacniopt TM-11B.00.000-MK I1C/TM-11B.00.000-MJ] TIC/TM-11B.00.000-H IIC - 1 mT.;
- PYKOBOACTRBO 1O 3Kcmtyataruu MM.00.000 PD - 1 mrr.

[TpuHaIeKHOCTH:

- 10ToK (ABS mnactuk) - 1 mr.

11. Tymba menununckas TM-11B-/IK, TM-11B-/1, B cocrase:

11.1. Cronenmuna 500x600 mm (akpun, JIJICIT) - 1 .

11.2. Crenka 6oxosas (JIZICIT) 756x500 mMm - 2 T,

11.3. Crenka 3anusas (XA®P) 770x497 mm - 1 .

11.4. [Inanka (JIZICIT) 468x100 MM - 2 mit.

11.5. qno (JIICIT) 500x500 mm - 1 mrt.

11.6. I[Bepb (JIACII) 510x498 mm - 1 mr.

A.B. CamoiiioBa
0147855




OEAEPAABHAS CAYKBA TT1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMA
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOYKEHUE
R PETUCTPALIMOHHOMY YOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCKOE U3EJIUE

ot 01 okTsiGps 2024 rona  Ne P3H 2024/23713

11.10. Onopa (cTaiib) - 4 mr.

11.11. Kpenexupie amemenTs! - 1 xommzext (Camopes 4x16 - 32 mit.; Camopes 4x30 - 4 nir.;

Hanpasnsromue - 2 mr.; Ionkoaepxkaresns - 4 mwr.; Ilernu - 2 wir.; Buat M4x18 - 4 mit.;
EspoBunT 6x50 - 12 mirt.)

11.12. SxcrnyaranMoHHas JOKYMEHTALWS:

- macniopr TM-11B.00.0001K IIC/TM-11B.00.000/1 IC - 1 mrt.;

- PYKOBOACTBO no 3kcrutyatanuu MM.00.000 PD - 1 wit.
[IpuHATIEKHOCTH:

- notok (ABS nactuk) - 1 mt.

12. Tym6a meaunmackas TM-03-MK, TM-03-MJI, TM-03-H, B cocrage:
12.1. Cronenmuna 500x600 mm (axpu, JIJICIT, wepsk. ctais) - 1 mr.
12.2. Kopnyc (ctaie, Hepx. craib) 772x500x570 MM - 1 mr.

12.3. Amuk (crans, HepK. cTans) 226x454x486 MM - 3 mir,

12.4. Pyuka (ctans) - 3 mr.

12.5. Onopa (cTais, HepXK. CTaib) - 4 HIT.

12.6. DxcrutyaTaniMOHHas JOKYMEHTAIIHS:

- macriopt TM-03.00.000-MK I1C/TM-03.00.000-MJ1 TIC/TM-03.00.000-H ITIC - 1 mwrt.;
- PYKoBOJICTBO 110 3Kcmayarauuu MM.00.000 PD - 1 wrr.

13. Tym6a memumunckas TM-03-JIK, TM-03-]1, B cocTase:

13.1. Cronenmuna 500x600 mm (akpu, JIICII) - 1 .

13.2. Crenka 6okoas (JIICII) 756x500 MM - 2 mrT.

13.3. Crenka 3aguss (XA®D) 770x497 mwm - 1 .

13.4. ITnanka (JIZICIT) 468x100 MM - 2 miT.

13.5. Tao (JIICIT) 500x500 mm - 1 .

13.6. Sk (JIZICIT) 251x498x466 MM - 3 .

13.7. Pyuka (ctans) - 3 miT.

13.8. Onopa (cras) - 4 wr.

13.9. Kpenexnnie snemenTsl - 1 komiuiexT (Camopes 4x16 - 40 mir.; Camopes 4x30 - 4 mt.;

Hanpasnsronme - 6 mr.; Bunt M4x8 - 24 wr.; aiixa M4 - 12 wr.; Bunt M4x18 - 6 mr.;
EppoBunT 6x50 - 12 mr.)

13.10. OxcryaranmoHHas JOKYMEHTALHS:

- nacriopt TM-03.00.0001K ITC/TM-03.00.000/1 TIC - 1 mrt.;

- PYKOBOACTBO 110 3Kciutyatarua MM.00.000 PD - 1 mr.

14, Tymﬁa meauuuackas TM-05-MK, TM-05- MI{ TM 05 H B COCTABE:

.-'/
Pylcono,un'rem, tl)enepa,nbuon CIIymOBI
10 HaA30pYy B cdepe 31PaBOOXPAHEHHS

A.B. CamoiiiioBa

0147858

AT

éﬁa

M




k\‘:‘ OEAEPAABHASA CAVJKEBA TTO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
g (POCSAPABHAASOP)
[PUJIOYKEHHUE
R PETUCTPALIMOHHOMY Y10 CTOBEPEHMIO
HA MEAWLIMHCKOE U3AEJIME

ot 01 oxTsiopst 2024 rona Ne P3H 2024/23713

Juer 7

14.3. Sk (crans, HepK. ctaib) 111x454x466 MM - 4 mr.

14.4. Slmuk (cTane, Hepx. ctads) 168x454x466 mm - | 1mT.

14.5. Pyuka (ctans) - 5 mr.

14.6. Onopa (cTasip, HepK. CTANL) - 4 MIT.

14.7. DxcntyataliiOHHAS JTOKYMEHTAIIUS:

- maciopt TM-05.00.000-MK TIC/TM-05.00.000-M/] TIC/TM-05.00.000-H HC 1 mr,;
- PYKOBOACTRO 10 3kcmtyaranuu MM.00.000 PD - 1 mir.
IIpunannexsocru:

- norok (ABS miactuk) - 1 mt,;

- 3aMOK - 1 1mT.

15. Tymba menununackas TM-05-J1K, TM-05-]1, B cocTage:

15.1. Cronemmuua 500x600 mm (axpun, JUICII) - 1 mr.

15.2. Crenka Goxosas (JIZICIT) 756x500 mm - 2 miT.

15.3. Crenka 3annss (XAD) 770x497 mm - 1 mr.

15.4. ITnanxa (JIACIT) 468x100 mMm - 2 miT.

15.5. o (JIACII) 500x500 MM - 1 mT.

15.6. Sumax (JIACIT) 124x498x466 MM - 4 T,

15.7. Slumx (JIACIT) 251x498x466 MM - 1 mit.

15.8. Pyuxa (ctans) - 5 mr.

15.9. Onopa (ctans) - 4 mrt.

15.10. Kpenexusie snemeHTs! - 1 KommiekT (Camopes 4x16 - 56 mt.; Camopes 4x30 - 4 wt.;
Hanpapnstomue - 10 mwt.; Buntr M4x18 - 10 wt.; EBpoBunt 6x50 - 12 mrt.)
15.11. DkcnnyaTanoHHast JOKYMEHTAIHS:

- nacropt TM-05.00.0001K TIC/TM-05.00.000T T1C - 1 mrt.;

- pykoBoAcTBO 1o 3kcmnyatanun MM.00.000 PD - 1 mr.
[TpunagnexHocTu:

- 10oToK (ABS mnactuk) - 1 mrt.;

- 3aMOK - | mmT.

16. Tymba megunuackas ¢ moikod TMM -10-MK, TMM -10-M/J1, TMM -10-H, B cocrage:
16.1. Crostenmauiia 500x600 mm (akpun, JIZICTI, vepx. ctans) - 1 miT.

16.2. Moiika (Hepx. ctanb) 480x480x150 mm - 1 .

16.3. Kopmyc (cTans, Hepx. ctanb) 772x500x570 MM - 1 mit.

16.4. JIBeps (cTanb, HEPK. CTaJ'IB) 683x454 MM - 1 mr,

16. 6 Pyuxka (cTans) - 1 mr.

16.7. Onopa (craib, HEPXK. CTAID) - 4 1IIT.
PyxoBoanteanr @enepaabHoii ¢1y:K0bI
110 HAJ30pY B cdepe 3ApPaBOOXpPAHEHHS

A.B. CamoitsioBa

0147857 |
A A




®EAEPAABHASL CAYJKBA 110 HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

- PUJIOYKEHHE
R PETUCTPALIUOHHOMY Y/JOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLMHCROE U3EJIHE

ot 01 oxkrsabpsi 2024 rona N P3H 2024/23713
Juer 8

16.8. DkcrutyaTanuonHas JOKyMEHTAIH:

- nacopt TMM -10.00.000-MK IIC/TMM -10.00.000-M/{ IIC/TMM -10.00.000-H

IC - 1 mt.;

- pyKoBoACTBO Mo 3kciutyatanun MM.00.000 PD - 1 mr.

17. Tymba megununackas ¢ Moiikoit TMM -10-JIK, TMM -10-/1, B coctage:

17.1. Cronenmuna 500x600 mm (akpwuut, JIJICIT) - 1 mr.

17.2. Motika (Hepx. ctaib) 480x480x150 mm - 1 mr.

17.3. Crenka 6okoast (JIIICIT) 756x500 MM - 2 1uT.

17.4. TTnanka (JIZICIT) 468x100 MM - 4 .

17.5. Huo (JIACII) 500x500 mm - 1 .

17.6. Oeeps (JIIICII) 766x496 MM - 1 1o,

17.7. Pyuka (ctans) - 1 mrT.

17.8. Omnopa (ctans) - 4 mr.

17.9. Kpenexusle 3meMenTHI - 1 komrutekT (Camopes 4x16 - 24 mit.; Camopes 4x30 - 4 mT.;
ety - 2 mt.; Buar M4x18 - 2 nit.; EBposunt 6x50 - 12 mmr.)

17.10. DxenyaraliioHHas JJOKYMEHTALHSL:

- mactiopt TMM -10.00.000/IK TTIC/TMM -10.00.000/1 TIC - 1 wt.;

- PYKOBOZICTBO 10 3kciuryatanun MM.00.000 PD - 1 mr.

18. Tymba Meaununckas TM-10-MK, TM-10-MJ1, TM-10-H, TM-10-MKC, TM-10-MJIC,
TM-10-HC, B cocrase:

18.1. Cronemmuuna 500x600 mm (axpu, JIZICIL wepx. crans) - 1 mir.

18.2. Kopniyc (cranb, Hepik. crams) 772x500x570 mm - 1 mit.

18.3. JIBeps (cTans, HEPXK. CTalb, CTeKI0) 683x454 MM - 1 miT.

18.4. Ionka (crans, HEpPXK. CTATh, CTEKI0) 465x410 MM - 2 mT.

18.5. Ionxa HIKHAS (CTasib, HEPXK. cTalb) 423x418 MM - 1 miT.

18.6. Pyuka (crans) - 1 wr.

18.7. Onopa (cTaiib, HepXK. CTaikb) - 4 mr.

18.8. OkcrutyaTannoHHas JOKYMEHTAIHS:

- nacriopt TM-10.00.000-MK I1C/TM-10.00.000-MJT IIC/TM-10.00.000-H
I1C/TM-10.00.000-MKC I1C/TM-10.00.000-MAC I1C/TM-10.00.000-HC TIC - 1 mwr.;

- PYKOBOZCTBO 110 3kciutyatanuu MM.00.000 PD - 1 mr.

19. Tymb6a memununckas TM-10-JIK, TM-10-11, TM-10-JIKC, TM-10-JIC, B cocTase:

19.1. Cronemmuna 500x600 mm (axpus, JIACII) - 1 mr,

19.2. Crenka 6oxopas (JIJICIT) 756x500 MM - 2 it
19.3. Crenka 3aguss (XJP) 770x497 mm - 1
19.4. Ilnanka (JIACIT) 468x100 mm - 2 mT. §
Pykosoaurens ®enepanbHoii CIy:KObl 4
10 HaA30py B cdepe 31paBooxpaHeHus

A.B. CamoiiioBa

0147858




OEAEPAABHAS CAYJKBA 110 HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

R PETUCTPALIMOHHOMY Y/I0CTOBEPEHHUIO
HA MEAWLIMHCKOE U3AEJIME

ot 01 okTabpsa 2024 rona  No P3H 2024/23713

19.5. Ino (JIACII) 500x500 MM - 1 mt.
19.6. Igeps 766x496 mm (JIZICII, crexito) - 1 mirt.
19.7. Ilonka 468x498 mm (JIZICII, ctexino) - 2 wir.
19.8. Pyuka (ctans) - 1 wir.

19.9. Onopa (crans) - 4 mr.

19.10. Kpenexnpie snemenTsl - 1 kommiekT (Camopes 4x16 - 24 mr.; Camopes 4x30 - 4 mrt.;
IMTonkonepxarens - 8 mrt.; Ietnwm - 2 mr.; Bunt M4x18 - 12 mt.; EBpoBunT 6X50 - 12 1mT.)
19.11. DkennyaTanioHHAs JOKYMEHTAIYS:

- mactiopt TM-10.00.0001K ITC/TM-10.00.000/] ITC/TM-10.00.000JIKC
I1C/TM-10.00.000JIAC TIC - 1 wit.;

- pyKoBOACTBO 110 3kciutyatanuu MM.00.000 PD - 1 m.

20. Tymba megunuackas TM-10-MK-01, TM-10-M/1-01, TM-10-H-01, B coctage:

20.1. Cronemnnna 300x600 mm (axpun, JICII, Hepx. ctans) - 1 wr.

20.2. Kopnyc (ctans, Hepx. craib) 772x300x570 MM - 1 i,

20.3. [Igeps (cTanb, HEpK. cTanp) 678x254 MM - 1 mt.

20.4. Tlonka (ctans, HepK. ctab) 460x218 MM - 2 mt.

20.5. Ilonka HykHss (cTalb, HEpXK. cTayb) 423x218 MM - 1 T,

20.6. Pyuka (ctaius) - 1 wir.

20.7. Onopa (craib, HepK. CTajlb) - 4 MIT.

20.8. DkcryatanHoOHHAS TOKYMEHTAIIHS

- nacniopt TM-10.00.000-MK-01 T1C/TM-10.00.000-M/I-01 TIC/TM-10.00.000-H-01

IIC - 1 mt.;

- pyKoBoACTBO 1o 3kcmtyarauun MM.00.000 PO - 1 mr.

21. Tymb6a meguuunckas TM-10-/1K-01, TM-10-/1-01, B cocTage:

21.1. Cronemmnuiia 300x600 mm (axpui, JIZICIT) - 1 mr.

21.2. Crenka 6oxosas (JIJICIT) 756x500 MM - 2 mr.

21.3. Crenka 3anuss (XJI®) 770x297 mm - 1 mr.

21.4. Ilnanxa (JIZICIT) 268x100 MM - 2 mmT.

21.5. duo (JIACII) 500x300 mm - 1 miT.

21.6. JIeps (JIACIT) 764x298 MM - 1 mt.

21.7. Monxa (JIACIT) 268x498 mm - 2 nir.

21.8. Pyuka (crans) - 1 mr.

21.9. Onopa (ctamns) - 4 miT.

21.10. Kpenexupie 3meMeHTH - 1 komitekT (Camepesdeld - 24 mr.; Camopes 4x30 - 4 wT.;
Tosnxoznepskarens - 8 mrr.; Ietmn - 2 mr.; Bysfr ks,
21.11. OxcruTyaTalnHOHHast J1OKYMEHTaL s {
PykoBogurens DeaepanbHoil cayKObI o
110 Ha/130py B cdepe 3ApaBooXpaHEHHA ,

A.B. CamoiinioBa
0147859

St




DOEAEPAABHAA CAYKBA 1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHINA
(POC3APABHAA3OP)

TIPUJIOSKEHHE
K PETUCTPALIMOHHOMY Y I0CTOBEPEHHIO
HA MEMLIMHCKOE U3/EJIME

ot 01 oxTs6ps 2024 rona No P3H 2024/23713
Jaer 10

- macniopt TM-10.00.0001K-01 TIC/TM-10.00.0001-01 TIC - 1 1ur.;

- pykoBocTBO 110 sKkcrutyaraiua MM.00.000 PD - 1 mrr.

22. Tymba MemumuHCKas yriiosas ¢ Moikoit TMYM-10-MK, TMYM-10-MJ1, TMYM-10-H,
B COCTAasBe:

22.1. Cronemnuua 900x900 mm (axpun, JIJICIL, vepk. crans) - 1 miT.

22.2. Moiika (Hepx. ctanb) 480x480x150 MM - 1 miT.

22.3. Kopnyc (cranb, Hepx. cTans) 772x870x870 mm - 1 .

22.4. lBeps (cTaib, HepxK. ctanb) 683x454 MM - 1 .

22.5. Pyuka (ctanb) - 1 mt.

22.6. Onopa (cranb, HEpXK. ¢Tamlb) - 6 IIT.

22.7. DKcntyaTalluOHHAs TOKYMEHTALIUS:

- maciopt TMVYM-10.00.000-MK ITC/TMYM-10.00.000-M]I ITC/TMYM-10.00.000-H
TIC - 1 mit.;

- pyKoBoACTRBO 110 kcrutyartarua MM.00.000 P3 - 1 wr.

23. Tymba MequuuacKast yriioBas ¢ Moiikoit TMYM-10-IK, TMYM-10-J1, B coctase:
23.1. Cronemnuna 900x900 mm (axpum, JIJICIT) - 1 .

23.2. Moiika (Hepx. ctanb) 480x480x150 mm - 1 1mT.

23.3. Crenxa 6oxoBas (JIACII) 773x550 MM - 4 mmT.

23.4. Ilranka (JIZICIT) 680x100 MM - 1 miT.

23.5. Crenka 3aguss (JIJICIT) 865x760mM - 1 .

23.6. [Inanka (JIACIT) 860x150 MM - 2 wir.

23.7. Duo (JIACIT) 860x860 mm - 1 mT.

23.8. eeps (JIZICIT) 770x445mm - 1 mt.

23.9. Pyuka (ctans) - 1 mt.

23.10. Onopa (ctans) - 6 mrT.

23.11. Kpenexnsle amemeHTHI - 1 koMiutekT (Camopes 4x16 - 28 mr.; Camopes 4x30 - 4 wiT.;
Ilernu - 2 mrt.; Bunt M4x18 - 2 it.; EBpoBunT 6x50 - 26 mit.; Yronok 25x25 - 4 mr.)
23.12. DxcnyataniMoOHHas JOKYMEHTAIMs:

- nacopt TMYM-10.00.000AK TIC/TMYM-10.00.0001 I1C - 1 mrt.;

- PYKOBOACTBO 110 3kcmutyarauud MM.00.000 P - 1 mrT.

24. Tymba meaunuackas yriosas TMY-10-MK, TMVY-10-MJ], TMVY-10-H, B cocrase:
24.1. Cronemnuna 900x900 mM (axpun, JIZACIL nepx. crans) - 1 .

24.2. Kopnyc (ctans, HepK. ctanb) 772x870x870 MM - 1 mir,

24.3. JIBeps (cTans, HepK. cTains) 683x454 mum - 1 W,

24.4. Pyuka (ctans) - 1 mr. 50¢

24.5. Onopa (cTaib, HepK. CTallb) - 6 [T,

PykoBoaurens @egepanbHoii cIy:KObI T Cea A :

10 HaA30py B cepe 31paBooXpaHeHHs :f Fado 5ol it A.B. CamoiiioBa

0147860




OEAEPAABHASL CAYIKBA 1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOKEHHE

RPETMCTPALHHOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCROE U3EJIUE

ot 01 okTsabps 2024 rona  No P3H 2024/23713

24.6. DKcIuTyaTaliOHHas IOKYMEHTAITUA:

- macrropt TMVY-10.00.000-MK TIC/TMVY-10.00.000-M ITC/TMV-10.00.000-H IIC - 1 mrT.;
- pykoBoAcTBO 110 sKcrutyararuin MM.00.000 PO - 1 mr.

25. Tymb6a Meaununckas yriosas TMVY-10-JIK, TMVY-10-/1, B cocrase:

25.1. Cronemnuna 900x900 mm (axpwmi, JIJICIT) - 1 mrr.

25.2. Crenka 6okosas (JIZICII) 773x550 MM - 2 mt.

25.3. Crenka 3agusas (JIJICIT) 865x760 mm - 1 mmT.

25.4. Crenxa 3aauss (JIJICIT) 850x760 MM - 1 .

25.5. Inanka (JIACIT) 680x100 mm - 1 miT.

25.6. Huo (JIICII) 860x860 mm - 1 .

25.7. Oeeps (JIACII) 770x445 mm - 1 miT.

25.8. Pyuka (crans) - 1 mr.

25.9. Omopa (ctans) - 5 mrT.

25.10. Kpenexssie 31memenTsl - 1 kommiekT (Camopes 4x16 - 28 mit.; Camopes 4x30 - 4 mir.;
ITetnu - 2 mt.; Buat M4x18 - 2 mit.; EBpoBunt 6x50 - 26 mt.; Yromok 25x25 - 4 mr.)
25.11. DkcnnyaTanmoHHas JOKYMEHTAIUS:

- macriopt TMVY-10.00.0001K T1C/TMY-10.00.0001 ITC - 1 mT.;

- pykoBocTBO 1o 3kcrutyatanud MM.00.000 P - 1 .

26. Tymba MenuuuHcKas ¢ apoitHol Moitkoit TM2M-20-MK, TM2M-20- M,I{ TM2M-20-H,
B COCTaBE:

26.1. Cronenmuna 800x600 mm (axpui, JIJICIL Hepx. crans) - 1 mit.

26.2. Moiika nBoitHas (vepx. crainb) 500x750x150 mm - 1 mr.

26.3. Kopnyc (cTans, Hepx. ctanb) 772x800x570 MM - 1 miT.

26.4. JIgepb (crans, HepXK. ctainb) 683x373 MM - 2 miT.

26.5. Tlonka HUXKHSS (CTadb, HEpK. cTanb) 423x349 mum - 2 1.

26.6. Pyuka (ctans) - 2 mr.

26.7. Omnopa (cranp, HEPK. CTab) - 4 MIT.

26.8. DxcnryaTallHOHHAs TOKYMEHTALUS!

- macmropt TM2M-20.00.000-MK I1C/TM2M-20.00.000-M]{ [1C/TM2M-20.00.000-H

IIC - 1 mT.;

- PYKOBOJCTBO M0 3kcmutyataiiuy MM.00.000 PD - 1 .

27. Tymba MeunuHCKas ¢ ABoMHON Moiikoit TM2M-20-1K, TM2M-20-/1, B coctase:

27.1. Cronemnuna 800x600 mm (axpun, JIACII) - 1 .

27.2. Moiika nBoiiHas (Hepik. ctans) 500x750x150 mMm - 1 mit.

27.3. Crenka 6okoBas (JIZICIT) 756x500 mm - 2 =y,

27.4. Ilnanka (JIICIT) 768x100 mm - 4 m. o DS UETE Wz

PykoBomurenn ®eaepaibHoil cinyxObI : 1

10 Ha/30py B cdepe 3ApaBoOXpaHeHHA K53/ 2598 ] A.B. CamoiisioBa

0147861




®EAEPAABHASL CAVJKBA T1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMS
(POC3APABHAA3OP)
~ MPUJIOKEHHUE
R PETUCTPALHUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAULIMHCROE U3AEJIUE

ot 01 oxTs0ps 2024 roga No P3H 2024/23713

27.5. Ouo (JIACII) 500x800 mm - 1 m.

27.6. Iseps (JIACIT) 764x398 mwm - 2 mir.

27.7. Pyuka (cTanb) - 2 mr.

27.8. Omnopa (ctanp) - 4 mIT.

27.9. Kpenexnsie 3ieMeHTH - 1 komiuiekT (Camopes 4x16 - 32 mt.; Camopes 4x30 - 4 mt.;
Bunt M4x8 - 16 mt.; [Tetnu - 4 mr.; Buat M4x18 - 4 mt.; EspoBunt 6x50 - 12 mit.)
27.10. DxeriyaraldoOHHAs JOKYMEHTAIMs:

- macopt TM2M-20.00.000JK I1C/TM2M-20.00.000/1 IIC - 1 mT.;

- pyxoBozcTRO 110 akcruryaraiud MM.00.000 PD - 1 mir.

28. Tymba meqununckas TM-20-MK, TM-20-M/1, TM-20-H, B cocrage:

28.1. Croneunuia 800x600 mwm (axpui, JIJICIL, Hepx. crans) - 1 mit.

28.2. Kopnyc (crains, Hepx. craib) 772x800x570 mm - 1 mir.

28.3. JlBeps (cTans, HepK. cTans) 683x373 MM - 2 miT.

28.4. Tlonka (ctans, Hepk. ctaib) 460x718 MM - 2 mrT.

28.5. Ilonka HUXKHAS (CTATB, HEPXK. cTaslb) 423x349 MM - 2 T,

28.6. Pyuka (ctans) - 2 mrt.

28.7. Onopa (cTanb, HepK. CTalb) - 4 LIT.

28.8. DkcnmyaTanuoHHAs TOKYMEHTAIIHSA:

- macmopt TM-20.00.000-MK T1C/TM-20.00.000-M ] I1C/TM-20.00.000-H TIC - 1 mrt,;

- pykoBocTRO 1o akciuryaraua MM.00.000 P2 - 1 mt.

29. Tymba meaunmackas TM-20-J1K, TM-20-/1, B cocrage:

29.1. Cronemnuua 800x600 mm (axpm, JIACIT) - 1 mt.

29.2. Crenka 6okosas (JIZICIT) 756x500 mm - 2 m.

29.3. Crenka 3aguss (XA®) 770x797 mm - 1 mir.

29.4. IInanxa (JIZICIT) 768x100 mM - 2 mT.

29.5. Tno (JIACII) 500x800 mm - 1 wt.

29.6. igeps (JIACII) 764x398 mm - 2 wiT.

29.7. Tlonka (JIACIT) 768x498 mm - 2 miT.

29.8. Pyuka (ctanp) - 2 mr.

29.9. Onopa (crasb) - 4 mIT.

29.10. Kpenexnsie syiemenTsl - 1 xommiekr (Camopes 4x16 - 22 mt.; Camopes 4x30 - 4 mr.;
IMTonkopepxarens - 8 mit.; [letu - 4 wr.; Bunt M4x18 - 4 mt.; EBpoBunT 6x50 - 12 1mt.)
29.11. DxcnnyaTanuoHHAs TOKYMEHTALIHS:

- macriopt TM-20.00.0001K I1C/TM-20.00.000/1 1
- PYKOBOJICTBO 110 3Kcmtyatamuu MM.00.000 P T

PykosoanTens ®@exepanbHoii ciryk0bl
110 HA/A30pY B cdhepe 31paBooXpaHeHUst




DEAEPAABHASN CAYZKBA TTO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOKEHUE

RPETHCTPALHHOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAHWLIMHCROE U3AEJIUE

ot 01 okrsa6ps 2024 rona Ne P3H 2024/23713
Jiner 13

30.1. Cronenmmuna 500x600 mm (axkpun, JIICIL, sepx. ctans) - 1 mr.

30.2. Kopmyc (ctais, Hepx. ctans) 772x500x570 mm - 1 mit.

30.3. Smuk (crans, Hepk. cranb) 338x454x466 mm - 2 wir.

30.4. Pyuxa (ctans) - 2 mrT.

30.5. Onopa (cTanb, HEPXK. CTab) - 4 MmIT.

30.6. OxcnutyaTanimoHHas JOKYMCHTAIIHS:

- maciopt TM-02.00.000-MK T1C/TM-02.00.000-M/T T1IC/TM-02.00.000-H IIC - 1 mrT.;

- PYKOBOZCTBO 110 3kciutyatauuu MM.00.000 PD - 1 .

31. Tymba meaumuackas TM-06-MK, TM-06-MJT, TM-06-H, B cocTase:

31.1. Cronenmuna 500x600 mm (axpu, JIJICTI, Hepx. ctans) - 1 mT.

31.2. Kopnyc (ctains, Hepx. ctaib) 772x500x570 MM - 1 mT.

31.3. SImuxk (ctans, HepK. cTaib) 111x454x466 mm - 6 miT.

31.4. Pyuka (crans) - 6 wir.

31.5. Omnopa (cranb, HEpXK. cTalb) - 4 IMT.

31.6. DkcrutyaTallmOHHAA JOKYMEHTAIHS:

- macnopt TM-06.00.000-MK I1C/TM-06.00.000-M/I TIC/TM-06.00.000-H IIC - 1 mrt.;

- PyKOBOZCTBO 110 3KkcIutyataiun MM.00.000 PD - 1 mT.

IpunaniexHoCTH:

- 1oToK (ABS miactuk) - 1 mr.;

- 3aMOK - | mr.

32. Tymba meununckas TM-06-JIK, TM-06-/1, B cocTase:

32.1. Cronemnuna 500x600 mm (axpui, JIIACII) - 1 mr.

32.2. Crenka 6okosas (JIZICIT) 756x500 MM - 2 1.

32.3. Crenka 3amuss (X®) 770x497 mm - 1 .

32.4. IInanka (JIZICIT) 468x100 mm - 2 mT.

32.5. {no (JIACIT) 500x500 MM - 1 .

32.6. Amwk (JIACIT) 124x498x466 MM - 6 miT.

32.7. Pyuka (ctans) - 6 mir.

32.8. Onopa (cTane) - 4 mr.

32.9. KpenexHple an1eMeHTH - 1 kommrekt (Camopes 4x16 - 64 mt.; Camopes 4x30 - 4 mir.;
Hanpapnaromue - 12 mr.; Bunt M4x18 - 12 wr.; EBposuat 6x50 - 12 mt.)

32.10. DkcrutyaraliMOHHAS JOKYMEHTALIHS:
- macnopt TM-06.00.000 1K I1C/TM-06.00.000 1 TTC b=
- PYKOBOJICTBO 10 3KcIutyatanuu MM.00.000 PD
IlpuHannexHOCTH: g,

- noTok (ABS miactuk) - 1 wr.;
PykoBoaurenns @enepanbHoii caykObI

1o HaaA30py B cdepe 3ApaBoOXpaHeHUST A.B. CamoiisioBa

0147863




QEAEPAABHAA CAYJKBA T1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMA
(POC3APABHAA3OP)

~ MPUJIOKEHHE
K PETUCTPALIMOHHOMY Y I0CTOBEPEHHIO
HA MEMLIMHCKOE U3AEJIUE

ot 01 oxTsi6ps 2024 roma No P3H 2024/23713

- 3aMOK - | mr.

33. Tymba megununckas TM-22B-MK, TM-22B-MJ1, TM-22B-H, B cocrase:
33.1. Cronenmuna 800x600 MM (akpun, JIICIL, nepx. crans) - 1 m.

33.2. Kopmyc (cTanb, Hepik. ctaib) 772x500x570 mwm - 1 urr.

33.3. JIBeps (cranb, HepK. ctaib) 525x377 MM - 2 miT.

33.4. Ilonxka (ctanb, Hepxk. cTaib) 460x346 Mm - 2 T,

33.5. Ilonka HIKHSIA (CTalb, HEpXK. cTalib) 423x349 MM - 2 mT.

33.6. Amuk (ctanb, Hepx. cTanb) 111x375x486 MM - 2 mir.

33.7. Pyuka (ctans) - 4 mr.

33.8. Onopa (cTainb, HepXK. CTalb) - 4 IIT.

33.9. DxcnnyaralioHHas TOKYMEHTALIM:

- nacniopt TM-22B.00.000-MK TIC/TM-22B.00.000-M/1 I1C/TM-22B.00.000-H IIC - 1 mr.;
- pykoBoAcTBO 1o skcityatanuu MM.00.000 PO - 1 mrr.

[punannexHoctu:

- notok (ABS nnactux) < 1 wr.;

- 3aMOK - | mT.

34. Tymba meuumnckas TM-22B-J1K, TM-22B-]1, B cocTase:

34.1. Cronemnuna 800x600 mm (axpumn, JIJICIT) - 1 mrT.

34.2. Ctenka 6oxoas (JIZICIT) 756x500 mm - 2 mir.

34.3. Crenka 3agasas (XJ1dD) 770x797 mm - 1 wt.

34.4. Crenka pazgenurenshas (JIZICIT) 756x498 mm - 1 miT.

34.5. Ilnanka (JIACIT) 376x100 MM - 4 mir.

34.6. 1o (JIACII) 500x800 mm - 1 miT.

34.7. Oeeps (JIACIT) 510x398 mm - 2 mir.

34.8. Tloaxa (JIZICIT) 376x498 Mwm - 2 miT.

34.9. Suwx (JIACIT) 251x398x466 mm - 2 mT.

34.10. Pyuka (cTais) - 4 mir.

34.11. Onopa (cTans) - 4 wT.

34.12. KpenexxHble aneMeHTHI - 1 komrmrekT (Camopes 4x16 - 48 mit.; Camopes 4x30 - 4 wir.;
Hanpasnsironme - 4 wt.; [oakogepxkartens - 8 wr.; [letnu - 4 mr.; Buat M4x18 - 8mir.;
EBporunt 6x50 - 20 mr.)

34.13. DxcryataoHHAas TOKYMEHTAIMS P

- nacnopt TM-22B.00.000/1K I1C/TM-22B.00,068 '

- PYKOBOACTBO 110 3kciutyatauuu MM.00.00 i ; :
[puHamIe:xHOCTH: ;-’

- 1oTok (ABS miactuk) - 1 mr.; : O S B
PykoBoaurean ®eaepaibHoii ci1y:KObI 5 : (, L
| Sk 4.5 kO A.B. CamoiiioBa

10 HaJ30pYy B chepe 3APABOOXPAHEHHS

0147864




®EAEPAABHAS CAYJKBA T10 HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

TIPUJIOKEHUE
K PETUCTPALIMOHHOMY Y/OCTOBEPEHHUIO
HA MEJWLIMHCROE U3EJIME

ot 01 okTsbps 2024 rona No P3H 2024/23713
Juer 15

- 3aMOK - | mT.

35. Tymb6a memunuuackas TM-04-MK, TM-04-MJ1, TM-04-H, B cocrase:
35.1. Cronemmnuna 500x600 mm (axpm, JIJICII, mepx. crans) - 1 mr.

35.2. Kopnyc (ctanb, Hepk. ctans) 772x500x570 mm - 1 mrr.

35.3. Smuk (ctams, HepXK. cTaib) 168x454x466 mm - 4 .

35.4. Pyuxka (ctamns) - 4 mr.

35.5. Onopa (crasnb, HEPXK. CTallb) - 4 MIT.

35.6. DkciutyaTallHOHHAs TOKYMEHTAIIHS ;

- nacnopt TM-04.00.000-MK TIC/TM-04.00.000-MJ1 ITC/TM-04.00.000-H IIC - 1 mr.;
- PyKoBOZACTBO 1o 3xcmryataruin MM.00.000 PD - 1 .

[IpunannexxHocTH:

- noTok (ABS miacTtuk) - 1 wr.;

- 3aMoOK - | .

36. Tymba meauumnackas TM-04-J1K, TM-04-]1, B cocTage:

36.1. Cronemnnna 500x600 mm (axpun, JIZACIT) - 1 .

36.2. Crenka 6okosas (JIICII) 756x500 MM - 2 .

36.3. Crenka 3agnsaa (XJA®) 770x497 MM - 1 miT.

36.4. ITnanka (JIZICIT) 468x100 mm - 2 miT.

36.5. Ino (JIZICIT) 500x500 MM - 1 .

36.6. Amuk (JIZICIT) 124x498x466 MM - 2 miT.

36.7. Awux (JIACIT) 251x498x466 mm - 2 miT.

36.8. Pyuxka (ctans) - 4 mr.

36.9. Onopa (ctans) - 4 mT.

36.10. Kpenexusie snemMenTsI - 1 koMiutekT (Camopes 4x16 - 20 mir.; Buar M5x15 - 4 mir.;
Camopes 4x30 - 4 nit.; Hanpasnsromue - 8 wit.; Buat M4x8 - 32 mir.; Naiika M4 - 16 mmr.;
Bunt M4x18 - 8mr.)

36.11. DkerutyarallnOHHAS TOKYMEHTALIHS:

- macniopt TM-04.00.0001K [1C/TM-04.00.000/] ITIC - 1 mr.;

- pyKoBOACTBO 110 3kcmmyartaru MM.00.000 P3 - 1 .

IIpunannexxnocTu:

- noTok (ABS mnactuk) - 1 mir.;

- 3aMOK - 1 mit.

37. TyMGa MEJIUIMHCKAs aHeCTe3Hn0II0Ta TMA 0 -M TMA-03-H, B coctage:

37 3 Pyuka (crans) - 3 mwir.
PykoBoaurenn @eepaabHoil Caysob
o Ha30py B cepe 3A1paBooxpaHeH R

A.B. CamoiiioBa
0147865




OEAEPAABHASA CAYJKBA T1O HAA3SOPY B COEPE 3APABOOXPAHEHIMA
(POC3APABHAA3OP)

MPUJIOYKEHHUE

KRPETMCTPALHUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLHUHCROE U3AEJIUE

ot 01 oxTsiGpsi 2024 roga  No P3H 2024/23713

Jluer 16

37.4. Onopa xoyecHas - 4 mir.

37.5. Obox mis xosneca - 4 1iT.

37.6. DKcryaTAlMOHHAs JOKYMEHTAILHS:

- nacriopt TMA-03.00.000-M T1IC/TMA-03.00.000-H IIC - 1 wrr.;

- pyKoBOACTBO 1o 3kciutyatauuu MM.00.000 PO - 1 mit.
IpunaniexsocTy:

- jotok (ABS mactuk) - 1 1mT.;

- 3aMOK - 1 IIT.;

- TI0JIKA BCIoMorarteibHas (cTalib, HepK. ctaib) 450x390 mm - 1 miT.;
- py4Ka BCIIOMOTaTebHad (CTallb, HEPXK. CTallb) (CTAIb, HEPXK. CTAT) - | TIT.
38. Tymba MeunmHCKas anectesznonora TMA-03H-M, TMA-03H-H, B cocrase:
38.1. Kopnyc (ctans, Hepx. ctans) 740x500x600 MM - 1 mT.

38.2. Amuk (crams, HepXK. ctanb) 160x500x570 MM - 3 T,

38.3. Pyuxka (ctamp) - 3 wr.

38.4. Onopa xonecHas - 4 wr.

38.5. O6ox nns koneca - 4 wiT.

38.6. OxcnnyaTallMOHHAsE JIOKYMEHTAIHS:

- macriopt TMA-03H.00.000-M TIC/TMA-03H.00.000-H I'1C - 1 mT.;
- pykoBozcteo o akcmnyaraud MM.00.000 P3 - 1 .
[Ipunagnexxnocty:

- notok (ABS miactek) - 1 mir.;

- [I0JIKa BCIIOMOTarenbHas (CTajib, HepxK. cTamb) 450x390 mm - | 1T,
- pydKa BCIIOMOraTenbHas (CTaib, HepXK. CTaih) - | miT.;

- 3aMOK - 1 mT.

39. Tymba meauiuackas anectesuosiora TMA-11B-M, TMA-11B-H, B coctase:
39.1. Kopnyc (ctainb, Hepk. ctaib) 740x500x600 MM - 1 miT.

39.2. JIBeps (craib, HepiK. cTaib) 455x500 MM - 1 mir.

39.3. Ioanka (cranb, Hepx. ctainb) 540x450mm - 1w,

39.4. Amuxk (crans, Hepxk. cranb) 220x500x570 mm - 1 wr.

39.5. Pyuka (crass) - 2 wir.

39.6. Onopa xonecHas - 4 mr.

39.7. 0601 juis Koneca - 4 mT.

39.8. DkcruyaraliiOHHas TOKYMEHTAIIHA:

- nacnopt TMA-11B.00.000-M ITIC/TMA-11B.00.000-H TIC - 1 mt.;
- PYKOBOACTBO 110 aKciutyataryn MM.00.000 P3 P

[TprHATCKHOCTH: f‘ YRR, N /
PykoBonuteas MeaepaabHoi cymdbl 4o 5 i Som C

10 HAA30pYy B cdepe 31paBoOXpaHeHHs | & fsh Akt A.B. CamoiiiioBa
: 01478686




(DEAEPAABHAX CAYKBA TIO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWM
(POC3APABHAA3OP)

KPETHCTPALHTHOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCROE U34EJIUE

ot 01 oxrsiGpst 2024 roma No P3H 2024/23713

- noTok (ABS mmactuk) - 1 mwr.;
- MI0JIKa BCriomMoraresbHas (ctaib, Hepxk. cranb) 450x390 mu - 1 mT.;
- pyYKa BCcrioMorarenbHas (CTanb, HepK. cTajb) - 1 mT.;
- 3aMoOK - | mT.
40. Tymba menunuuckas anecresnosora TMA-10H-M, TMA-11-H, B cocrage:
40.1. Kopnyc (crans, Hepx. ctanb) 740x500x600 MM - 1 m.
40.2. ITeeps (cranb, HepiK. cTanb) 455x500 MM - 1 mT.
40.3. IMonka (cTans, Hepx. ctaib) 540x450MmM - 1 1T,
40.4. Pyuka (ctans) - 1 mrt.
40.5. Onopa xoJiecHas - 4 mIT.
40.6. O6ox ms Koneca - 4 10T,
40.7. DxcnyatallMOHHAs TOKYMEHTALHA:
- naciopt TMA-10H.00.000-M I1C/TMA-10H.00.000-H IIC - 1 mt.;
- pykoBoicTBO 1o axcmryatanus MM.00.000 PO - 1 mir.
[IpuHAIIEIKHOCTH:
- TI0JIKA BCIIOMOTATEbHAS (CTalib, HepiK. cTans) 450x390 MM - 1 mit.;
- pydKa BCIioMoraTesbHas (CTanb, Hepixk. cTanb) - 1 mrT.;
- 3aMOK - | mT.
MecTo npou3BOJICTBA:
1. AO "CKB CO u 2", Poccus, 400011, r. Boarorpaz, yi1. DnekrposnecoBekas, 4. 70a.
2. AO "CKB CO u 2", Poccusi, 400011, r. Boarorpan, yi1. Dnekrponecosekas, A. 700.
3. AO "CKB CO u 3", Poccus, 400011, r. Boarorpaz, yi1. DnekrpoiaecoBekast, A. 701

=

e

A.B. CamoiiioBa

0147867




